

# **Notulen Algemene Ledenvergadering - Belangenvereniging Nieuw-Haamstede 29 april 2022 in de Torenhoeve te Nieuw-Haamstede.**

## **Aanwezig:**

### **Bestuur:**

Jan Edu Kelder            voorzitter  
Siem van der Giessen secretaris  
Wouter Konings        penningmeester/website  
Dick Hutteman        bestuurslid

### **Leden:**

75 (ongeveer 20 leden hebben aan het voorafgaande diner deelgenomen.)

## **1. Opening:**

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige leden welkom, in het bijzonder oud-burgermeester van Schouwen-Duiveland Gerard Rabelink en oud-voorzitter van de Dorpsraad Kees Veerhoek en vraagt aandacht voor hun verdiensten voor Nieuw-Haamstede.

De voorzitter geeft aan dat de aanwezigheid van Laurence Haack en Ron Brink van Leefbaar Schouwen-Duiveland op prijs wordt gesteld.

Tot slot heet de voorzitter de heren Aart Goethart (Natuurmonumenten) en William van der Hulle (Staatsbosbeheer) welkom. Zij geven aansluitend een presentatie over het flora- en faunabeheer in de Westhoek.

## **2. Mededelingen:**

De voorzitter meldt dat er op 27 augustus 2022 voor de derde keer het Lijsterbeswegconcert wordt georganiseerd.

Op 21 oktober is er voor de leden een Herfstborrel in de Torenhoeve en op 9 december een Winterborrel.

De voorzitter meldt dat het 25-jarig bestaan van de Vereniging in 2021 ongemerkt gepasseerd is als gevolg van de coronaperikelen. Hij denkt na over een manier om dit op een passende wijze te vieren.

## **3. Notulen ALV 15-10-2021:**

De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.

## **4. Ingekomen stukken:**

Geen

## **5. Jaarverslag 2021:**

De secretaris meldt dat er in 2021 weinig is georganiseerd vanwege de coronabeperkingen. Wel is er een doorlopende discussie met de gemeente over de herinrichting van de Torenweg. Dick Hutteman licht dit onderwerp nader toe. Er worden op dit moment door de gemeente scenario's uitgewerkt. Deze worden besproken met de Belangenvereniging. Hierbij is het uitgangspunt dat alleen een optie die de verkeersveiligheid vergroot, het groen maximaal handhaaft en het woongenot van de bewoners van Nieuw-Haamstede niet aantast bespreekbaar is. Vervolgens is het aan de gemeente hun voorstel met alle bewoners van de Torenweg en omgeving (dus ook niet-leden van de belangenvereniging) te communiceren en te bespreken.

Het jaarverslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.

#### **6. Jaarrekening 2021 en verslag penningmeester:**

De penningmeester doet verslag van de financiële ontwikkelingen van de Belangenvereniging. Hij informeert de vergadering tevens dat er in 2021 een mastkerstboom is aangeschaft waardoor er een negatief jaarresultaat is. De subsidie van de dorpsraad voor deze aanschaf wordt in 2022 in de boeken verwerkt.

#### **7. Verslag kascommissie en decharge penningmeester:**

Adam Cohen en Jos Blejje hebben de financiën over het jaar 2021 gecontroleerd, goed bevonden en ondertekend, waardoor de vergadering decharge verleent aan de penningmeester. Adam Cohen treedt af als lid van de kascommissie en Amon Wafelman biedt zich enthousiast als lid van de kascommissie aan.

#### **8. Vaststelling contributie 2023:**

De contributie wordt net als in 2022 vastgesteld op € 5,- per jaar per lid.

#### **9. Decharge bestuur inzake gevoerd beleid:**

De voorzitter vraagt de vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2021. Hiermee stemt de vergadering unaniem in.

#### **10. Aftreden Siem van der Giessen en benoeming Frank van Dugteren:**

De Voorzitter staat uitgebreid stil bij het afscheid van Siem van der Giessen als bestuurslid en secretaris. Hij stelt voor Siem als Lid van Verdienste voor het leven te benoemen. De vergadering gaat hier unaniem mee akkoord. Siem dankt de andere leden van het bestuur voor de prettige samenwerking en wenst zijn opvolger veel sterkte.

Vervolgens zijn de leden akkoord met de benoeming van Frank van Dugteren tot lid van het bestuur, waarbinnen deze de rol van secretaris zal vervullen.

#### **11. Verlenging zittingstermijn voorzitter:**

De vergadering gaat akkoord met het verlengen van de zittingstermijn van de voorzitter met één jaar.

#### **12. Rondvraag:**

Een van de leden vraagt naar de stand van zaken rond de hardheid van het drinkwater dat door Evides wordt geleverd. Siem van der Giessen meldt dat het moment waarop er zachter water zal geleverd is uitgesteld tot 2024.

Wouter Konings merkt op dat de uitgestelde reanimatiecursus nog voor de zomer zal worden georganiseerd.

#### **13. Sluiting:**

De voorzitter sluit de vergadering, bedankt de leden voor hun komst en wenst een ieder wel thuis.

De notulen zijn opgemaakt en ondertekend:

Voorzitter:  
Jan Edu Kelder

Secretaris:  
Frank van Dugteren